راهنمای تهیه‌ی پوسترها:
پوسترها با توجه به ميزان فضاي در نظر گرفته شده جهت ارائه، بايد بصورت عمودي و در ابعاد 59 در 84 سانتيمتر (سایز A1) تهيه گردد و از قالب موجود در سایت جهت طراحی استفاده نمایید.
استفاده از كل مقاله اصلي در قالب پوستر صحيح نيست بلكه لازم است با بهرهگيري از امكانات نرم افزاري و ذوق و سليقه شخصي سعي شود حداقل متن در تركيب با حداكثر تصاوير، جداول و نمودارها ارائه گردد تا مطالب در مدت کوتاهي به خواننده منتقل گردد.
اجزاي پوستر شامل عنوان، خلاصه مقاله، مقدمه، روش ها، يافته ها، نتيجه گيري و منابع خواهد بود که لازم است اصول مقاله نويسي در اين قسمت ها نيز رعايت شود.
عنوان در بالاي پوستر بصورت Bold نوشته شود و اندازه فونت آن بايد به گونه‌‌اي باشد که از فاصله حداقل 5 تا 6 متري به راحتي قابل خواندن باشد. در زير عنوان، با خط کوچکتر نام نويسنده يا نويسندگان بصورت Bold و در خط زيرين آن نام دانشگاه يا موسسه محل انجام تحقيق نوشته مي‌شود. فونت B Zar برای متن فارسی و فونت Times New Roman برای نوشتن کلمات انگليسي استفاده گردد.
تيتر مطالب همچون مقدمه و هدف، روش‌ها، يافته ها و نتيجه‌گيري با فونت 35-30 پررنگ و متن با فونت 24-18 نوشته شود.
خلاصه مقاله: همان خلاصه مقاله‌ پذيرفته شده در همايش خواهد بود. نوشته شود. 
 مقدمه: سوالات پژوهشي و فرضيه مورد نظر شما ميتواند به صورت جمله يا عبارات موردي بيان شود.
روش ها: در اين بخش جمعيت مورد مطالعه، حجم نمونه، نمونه‌گيري، مداخلات انجام شده، ابزار مورد استفاده، متغيرهاي اندازه‌ گيري شده و روش‌هاي تجزيه و تحليل اطلاعات مطرح مي‌شود.
يافته ها: در اين بخش نتایج پژوهش شما بيان مي شود. از مطرح کردن جزئيات ريز و غيرضروري بپرهيزيد. از جداول و نمودارها و تصاوير کمک بگیرید. به طور کلي در يک پوستر 20% متن 60% تصاوير گرافيکي و 20% فضاي خالي مطلوب است. فضاي خالي به برجسته کردن مطالب نوشتاري کمک زيادي خواهد کرد.
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